

# 消防安全始于心 防患未“燃”始于行——达州

## 市机关事务服务中心开展物业从业人员

### 消防安全演练

为进一步提升物业从业人员消防安全意识和灭火疏散应急逃生技能，近日，达州市机关事务服务中心组织全体物业从业人员开展了2024年度消防应急演练。

**知识甘露，滋养防火心田。**消防专家通过讲解近期发生的火灾事故案例，让参与者深刻认识到预防火灾的重要性，同时还详细讲解了灭火器的种类、选择和使用方法，消防水带的连接，初起火灾的正确处置，正确的火灾应急疏散救援和逃生等相关知识。

**实战演练，铸就自救利剑。**当临时搭建的棚内烟雾弥漫时，消防演练正式启动，参与者将理论知识化为实践力量，快速反应，迅速行动，用湿毛巾捂住口鼻，弯腰低姿，沿着逃生路线迅速撤离；随后，按照“一提、二拔、三握、四压”的使用口诀，将灭火器对准火焰根部喷射，有效的扑灭火源。



强识提能，筑牢安全防线。通过本次消防安全演练，切实增强了物业从业人员的消防安全意识，提升了火灾应急处置和自救能力。下一步，我中心将持续绷紧安全生产这根“弦”，筑牢消防安全这面“墙”，坚持“安全第一、预防为主、生命至上”的安全理念，紧盯重点领域，排查风险隐患，做到防患于未“燃”，为平安机关建设保驾护航。



（据：达州市机关事务服务中心）